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TÍTULO DEL PÓSTER EN MAYÚSCULA, EN NEGRITA Y CENTRADO, NO MÁS DE 15 PALABRAS (Letra Times New Roman, tamaño 14 pts.)
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Resumen: 
En este apartado se explica de manera sintetizada, en mínimo 100 palabras y  máximo 150, el contenido del póster. Trate de dejar de forma explícita el objetivo del trabajo, elementos teóricos-metodológicos (en caso de haberlos) y reflexiones finales sobre el trabajo.
Palabras clave: Palabra 1, Palabra 2, Palabra 3, Palabra 4, Palabra 5.
(Letra Times New Roman, tamaño 12 pts.)

1. Introducción
En este apartado se  describen las generalidades del trabajo, el surgimiento de la propuesta a partir de los antecedentes, la justificación de la misma y su importancia. No deben existir subtítulos dentro de este apartado. Aquí, además, se justifica el tema central del póster o se plantea el problema sobre el que gira la presentación del mismo, además al final se declaran los objetivos que se pretenden alcanzar a partir de lo propuesto con anterioridad. (Letra Times New Roman, tamaño 12 pts.)

2. Metodología
En este apartado se describe cómo se realizó el trabajo, incluyendo elementos como: de dónde surgió la idea, en qué consistió, cómo se construyó, quiénes participaron en su aplicación, cuáles retos o dificultades se presentaron, entre otros. No es necesario incluir todos estos elementos, su consideración depende de la naturaleza del trabajo a presentar. (Letra Times New Roman, tamaño 12 pts.)

3. Referentes teóricos
En este apartado se detalla la fundamentación teórica, marco conceptual y/o definiciones que se utilizaron para la  creación del trabajo abordado. Se indican los referentes teóricos utilizados. Esta fundamentación teórica varía dependiendo de la naturaleza del trabajo realizado. (Letra Times New Roman, tamaño 12 pts.)

4. Reflexiones
En este apartado se indican los aportes principales de lo presentado sobre el trabajo de la temática y/o problema que se expone en el póster. Deben hacerse explícitos los aspectos por los cuales se considera significativo para la presentación. (Letra Times New Roman, tamaño 12 pts.)


5. Referencias bibliográficas
En este apartado se enlistan, en orden alfabético, las referencias únicamente de las fuentes citadas en el texto. Se debe utilizar el estilo APA séptima edición que se detalla en la Guía Normas APA 7. 

**La extensión máxima para este documento es de 2 páginas sin contar las referencias**
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